11Iro

HAmsi: AHTOH74
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 24.04.2009 17:29:14

dopMmupoBaHHus 3aK/II0YeHHsI Bpada: 26.04.2009 13:25:11

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/88581/answer/88963




YBaxaemreii AHTOH! Ha npencraBneHHOM (OTO He BUOHO - KOPOTKas y3[euka unu HeT. Ecnu
CMellleHHas KpalHss IJIOTh He YIIeMIIsSeT TOJIOBKY II0JI0BOTO YJieHa, He BEI3bIBaeT 00U U

mrckoMdopTa, TO 9TO HOPMaJbHO. EC/ii eCcTh COMHEHHUS - 00PAaTUTECh K YPOJIOTY IO MECTY
KUTENbCTBA. YIAun.



